

શહેરા નગર પાલિકાના અનેક વિસ્તારમાં ત્રણ-ચાર દિવસથી પીવાનું પાણી નહિ મળતાં મહિલાઓમાં આક્રોશ

શહેરા, નગરમાં નિયમિત પાણી નહીં મળતા નગરજનો મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા. નગરના દેસાઈવાડા, હોળી ચકલા વિસ્તાર, લીમડી ચોક, લખારા સોસાયટી, ગજનવી મસ્જિદ પાછળ, હુહાર ફળીયુ, હોળી ચકલા અનેક વિસ્તારમાં ત્રણ કે ચાર દિવસ પાણી આપવાનું પાણી મળતા મહિલાઓનો આક્રોશ પાલિકા સામે જોવા મળી રહ્યો હતો. જોકે, પાલિકાના ઈન્ચાર્જ ચીફ ઓફિસર નરેશ મુનિયા એ પાણીની સમસ્યા હોવા છતાં નગર વિસ્તારની મુલાકાત લેવાનું પણ ન વિચારતા નગરજનોમાં છુપો આક્રોશ આ સામે જોવા મળે તો નવાઈ નહીં. જોકે નગર વિસ્તારમાં પાણીની સમસ્યા હલ નહીં થાય તો આવનારા દિવસોમાં પાલિકા ખાતે મોટી સંખ્યામાં લોકો રજૂઆત માટે જનાર હોવા સાથે પાણી સમસ્યાને લઈને ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે આંદોલન કરી શકે તો નવાઈ નહીં.



શહેરા નગરના અમુક વિસ્તારમાં ભરઉનાળે પાણીની સમસ્યા જોવા મળી રહી છે. જેને લઈને અમુક નગરજનો મિનરલ વોટરના ઠંડા પાણીના જંગ મંગાવતા હોય છે. જ્યારે શુદ્ધામાં આવેલ બીજા નગર પાલિકામાં પાણી નિયમિત મળતું હોય છે. ત્યારે આ પાલિકા વિસ્તાર ના નગરજનો ને નિયમિત પાણી મળે તે માટે પાલિકા સહિતનું તંત્ર ક્યારે વિચારશે ખરા? નગરજનોને પાણી સમસ્યા માંથી છુટકારો મળે તે માટે રાજ્ય સરકારી વિવિધ ગ્રાન્ટો આપતી હોય ત્યારે પાલિકા દ્વારા આને લગતી આવેલી ગ્રાન્ટનો ખરેખર ઉપયોગ થયો છે કે નહીં? પાલિકામાં આવતી ગ્રાન્ટોની સંબંધિત તંત્રનો ઉચ્ચ અધિકારી દ્વારા તપાસ કરવામાં આવે તે પણ જરૂરી લાગી રહ્યું છે.

છેલ્લા પાંચ છ દિવસથી પાણીની જે સ્થિતિ છે અત્યારે કાલ સુધીમાં પાણી પૂરું થઈ જશે. જે વિસ્તાર બાકી રહી ગયા છે, એ પાણી પુરવઠાની લાઈન માંથી અને ઊગાળા માંથી પાણી લાવીને પૂરું કરી દેશું અને હું અઠવાડિયામાં બે દિવસ હું અહીં આવીશું.

નરેશ મુનિયા. ઈન્ચાર્જ ચીફ ઓફિસર પાલિકા શહેરા

શહેરા પાલિકાના અમુક વિસ્તારમાં પાણીના પોકાર ઉઠી રહ્યા હોય ત્યારે પાલિકા ખાતે ઈન્ચાર્જ ચીફ ઓફિસર ક્યારે મળશે એ તો નક્કી નહીં પરંતુ તેઓના જણાવ્યા અનુસાર અઠવાડિયાના બે દિવસ કચેરી ખાતે હું આવીશું. પાલિકા કચેરી ખાતે ઈન્ચાર્જ ચીફ ઓફિસરને કામ અર્થે આવતા લોકો રૂબરૂ મળવા માટે આવતા હોય પરંતુ કચેરી ખાતે નહીં હોવાથી તેઓને પરત જવાનો વાળો આવતો હોય છે. જેથી પાલિકા કચેરી ખાતે ઈન્ચાર્જ ચીફ ઓફિસર ક્યા દિવસે મળશે તે અંગેનું લખાણ મૂકવામાં આવે એવી આશા જાગૃત નગરજનો રાખી રહ્યા હતા.

ત્યારે તેઓએ આ બાબતને ગંભીરતાથી લઈને નગરના અનેક વિસ્તારોની મુલાકાત લેવા માટે વિચારવું જોઈએ એની જગ્યાએ તેઓ પાલિકા કચેરી ખાતે આવીને તેઓ જતા રહેતા હોય છે. પાલિકા ખાતે ઈન્ચાર્જ ચીફ ઓફિસરને રૂબરૂ મળવા માટે અમુક નગરજનો આવતા હોય ત્યારે તેઓ નહીં હોવાથી હોય હાજર સ્ટાફને પૂછવું પડતું હોવા સાથે પરત જવું પડતું હોય છે. જોકે તેમની ઓફિસની બહાર ચીફ ઓફિસર ક્યારે મળશે અને ક્યા વારના રોજ મળશે તેવું લખાણ લખવામાં આવે તે પણ હાલની પરિસ્થિતિને જોતા જરૂરી લાગી રહ્યું છે. જ્યારે નગરજનોને ચૂંટણી ટાણે નિયમિત અને પૂરતા પ્રમાણમાં પાણી સહિતની વધુ સુવિધાઓ આપવાની વાતો કરતા નગરજનો એ મત આપ્યા બાદ જ્યારે હાલ ખરેખર પાણી સહિતની અનેક મુશ્કેલીઓ પડી રહી છે ત્યારે સત્તાધારી પક્ષના નેતાઓ કે પછી વોર્ડ સભ્યો પણ દેખાતા નથી. નગરના અમુક વિસ્તારમાં પાણી, રસ્તા સહિતની અનેક સમસ્યાઓ દિન પ્રતિ દિન આવી રહી છે.

ગોધરા નીટ પરીક્ષા ચોરીના ષડયંત્રમાં પાંચમા આરોપી તરીકે જય જલારામ સ્કુલના પ્રિન્સીપાલની સંડોવણી સામે આવતાં મોડી રાત્રે ધરપકડ કરાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ ગોધરામાં નીટ પરીક્ષામાં ચોરીના ષડયંત્રમાં ચાર આરોપી ઈસમોને પોલીસ દ્વારા ધરપકડ કરાઈ હતી અને પકડાયેલ આરોપીઓની પુછપરછ દરમિયાન વધુ એક આરોપી જય જલારામ સ્કુલના પ્રિન્સીપાલ પુષ્પોત્તમ શર્માનું નામ ખુલ્લા મોડી રાત્રે પાંચમાં આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યું. ગોધરા પરવડી ચોકડી પાસે આવેલ જય જલારામ સ્કુલમાં નીટ પરીક્ષાનું સેન્ટર ફળવણવેલ હોય આ સેન્ટર ઉપર ચોજનાર નીટ પરીક્ષામાં ગોધરા જય જલારામ સ્કુલના ૮ પરીક્ષાર્થીઓ તેમજ થર્મલ જય જલારામ સ્કુલમાં ૨૦ પરીક્ષાર્થીઓ મળી કુલ ૨૮ પરીક્ષાર્થીઓને ચોરી કરાવાનું ષડયંત્ર તપાસમાં સામે આવ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે પરશુરામરોય, તુષાર ભટ્ટ અને આરિફ વ્હોરા વિરૂદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાતા ત્રણ આરોપીઓની ધરપકડ કરાઈ હતી. આરોપીઓની પોલીસ પુછપરછમાં મુળ બિહારના અને વડોદરા ખાતે રહેતા



નીટ પરીક્ષામાં પાંચમા આરોપી પુષ્પોત્તમ શર્માના બે દિવસના રીમાન્ડ મંજુર કરાયા.

નીટ પરીક્ષામાં ચોરીના ષડયંત્રમાં પકડાયેલા આરોપીઓની રીમાન્ડમાં પુછપરછ દરમિયાન પાંચમા આરોપી તરીકે જય જલારામ સ્કુલના પ્રિન્સીપાલ પુષ્પોત્તમ શર્માની સંડોવણી બહાર આવતાં તેની ધરપકડ કરાઈ હતી અને પોલીસે પુષ્પોત્તમ શર્માને કોર્ટમાં રજુ કરી ૧૪ દિવસના રીમાન્ડની માંગણી કરાઈ હતી. જેમાં કોર્ટે દ્વારા આરોપીના બે દિવસના રીમાન્ડ મંજુર કરાયા.

નીટ પરીક્ષા ચોરીના પાંચમાં આરોપી પુષ્પોત્તમ શર્મા મુખ્ય આરોપી તુષાર ભટ્ટ સાથે ફોન અને ઘરે પરીક્ષા આગલે દિવસ મીટીંગ કરી હતી

ગોધરા જય જલારામ સ્કુલમાં નીટ પરીક્ષામાં ચોરી કરવાના ષડયંત્રમાં ચાર આરોપીઓની પોલીસ દ્વારા ધરપકડ કરાઈ તી અને રીમાન્ડ દરમિયાન મુખ્ય આરોપી તુષાર ભટ્ટ અને આરિફ વ્હોરાની પુછપરછ દરમિયાન પ્રિન્સીપાલ પુષ્પોત્તમ શર્માનું નામ ખુલ્લા પામ્યું હતું. પુષ્પોત્તમ શર્મા જે ગોધરા પરવડી અને થર્મલ જય જલારામ સ્કુલમાં ચોજનાર નીટ પરીક્ષા સેન્ટરના મુખ્ય કો. ઓર્ડિનેટર હોય અને પરીક્ષાની તમામ જવાબદારી હોય તેવા પુષ્પોત્તમ શર્મા નીટ પરીક્ષા આગલા દિવસે મુખ્ય આરોપી તુષાર ભટ્ટ અને આરિફ વ્હોરાના સતત મોબાઈલ ફોન સંપર્કમાં હોય તેમજ પુષ્પોત્તમ શર્માના ઘરે તુષાર ભટ્ટ એ મીટીંગ કરી હોવાનું પણ સામે આવ્યું છે.

ગોધરા જુના જકાતનાકા પાસે વીજ ટ્રાન્સ્ફોર્મર નજીક આગ લાગી

ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં ઉનાળાની ઋતુમાં વીજ ટ્રાન્સ્ફોર્મરમાં આગ લાગવાની ઘટના એક બાદ એક બની રહી છે. ઉનાળાને લઈને મોટાભાગના ઘરોમાં એ.સી. અને અન્ય ઉપકરણો આખી રાત ચાલુ રહેતા હોય છે. જેને કારણે જે વિસ્તારમાં આવેલ વીજ ટ્રાન્સ્ફોર્મર પર વધુ લોડ આવતો હોય છે. જેની સીધી અસર આગમાં પરીણમે છે. ત્યારે વીજ ટ્રાન્સ્ફોર્મરમાં આગની ઘટના બન્યા બાદ વધુ એક વીજ ટ્રાન્સ્ફોર્મરમાં આગની ઘટના સામે આવી છે. તા. ૧૯મીએ રાત્રિના

૧૧ કલાકે જુના જકાતનાકા નજીક આવેલી આમીના મસ્જિદ પાસે આવેલ વીજ ટ્રાન્સ્ફોર્મર કેશ થઈ ગયું હતું. જે બાદ તેમાં આગની બનવા પામી હતી. જેને લઈને સમગ્ર વિસ્તારમાં અંધારપાટ છવાયો હતો. સમગ્ર વિસ્તારના રહિશોને ભર ઉનાળે રાત્રિના સમયે ગરમીમાં સુવાનો વારો આવ્યો હતો. પશ્ચિમના રગડીયા પ્લોટ, સિંગલ ફળિયા, વેજલપુર માર્ગ જેવા અનેક વિસ્તારોમાં મોડી રાત્રિ સુધી વીજ પુરવઠો ખોરવાતા ગરમીને કારણે લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા હતા.

મોરવા(હ) તાલુકામાં મહિલાનું અપહરણ કરી નિર્વસ્ર કરી નમ્ર ફેરવવાના ગુનાના ૬ આરોપીઓના રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટે

મોરવા, મોરવા(હ) તાલુકામાં મહિલાનું અપહરણ કરી જાહેરમાં નમ્ર ફેરવવાનું કૃત્ય કરનાર ૬ આરોપીઓ વિરૂદ્ધ પોલીસે ગુનો નોંધી ધરપકડ કરી જ્યુડીશીયલ કસ્ટડીમાં મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા. તેવા ૬ આરોપીઓ રેગ્યુલર જામીન મેળવવા માટે પંચમહાલ જિલ્લા સ્પે.જજ આર.જે.પટેલની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ આ

જામીન અરજીની સુનાવણીમાં જામીન અરજી કોર્ટે દ્વારા ૨૬ કરાઈ. મોરવા(હ) તાલુકામાં મહિલાનું અપહરણ કરી જાહેરમાં નમ્ર ફેરવવાની કૃત્ય કરનાર આરોપીઓ નંદાબેન પારસીંગભાઈ મકવાણા, સવિતાબેન શાંતિલાલ વળવાઈ, જામીન મેળવવા માટે પંચમહાલ જિલ્લા સ્પે.જજ આર.જે.પટેલની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ આ

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતનામાં લગ્ન નોંધણીનું વધુ એક કૌભાંડ આણંદ બાદ હાલોલના વ્યક્તિનું લગ્નની નોંધણીની કૌભાંડનું પર્દાફાશ

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી એ બહાર ગામના વ્યક્તિઓની લગ્નની નોંધણી કરવા તમામ નીતિ નિયમો નેવે મૂકી ભ્રષ્ટાચાર કર્યા હોવાની ચર્ચા .

- શહેરા તાલુકાના ભદ્રાલ ગ્રામ પંચાયતમાં લગ્ન નોંધણી કૌભાંડ માં તલાટીને સરખેન્ડ કર્યા ત્યારે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના તલાટીને સરખેન્ડ કરાશે ?

- વેજલપુર ગામના રહીશોને લગ્ન નોંધણી માટે ગ્રામ પંચાયતમાં ધર્મના ઘડકા અને બહાર ગામના માટે લગ્ન નોંધણી માટેની સુવિધા. - વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં પણ તમામ લગ્ન નોંધણી ની તપાસ થાય તો ભ્રષ્ટાચાર બહાર આવવાની શક્યતા

- લગ્નની નોંધણી કરવા માટે બહાર ગામના રહીશો માટે કોઈ નીતિ નિયમ નહિ અધુરા અને ખોટા ડોક્યુમેન્ટ હોય તો પણ લગ્નની નોંધણી થાય. - વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત માં લગ્ન ની નોંધણી કરવા માટે સ્થાનિક ગામ ના રહીશો માટે તમામ ડોક્યુમેન્ટ હોય તો જ લગ્નની નોંધણી થાય .

